

多名学生被撵回家补寒假作业?

学校回应称情况不属实,可到学校看录像

经过一个寒假,中小学陆续迎来了开学。山东省济南汇文实验学校的一名家长却给本报打来热线电话,称因为寒假作业没完成,他的孩子被老师“撵”回家中补作业,“老师说了,不补完寒假作业就不让上课。”据他说,因为同样的原因被赶回家的学生不在少数,“初一有一个班20多个同学都被赶了回去。”真的是这样吗?

本报记者 张泰来 实习生 戴杰



汇文学校。

只因寒假作业没完成就不让上学?

家住天桥区的市民高峻(化名)拨打本报热线说最近有一件烦心事:开学好几天了,他正在读初一的儿子却不能正常上学,原因是寒假作业没做完。

据高峻自己叙述,他的儿子就读于山东省济南汇文实验学校(以下简称汇文学校),学校9日就开了学,当天上午,正在上初一的儿子跟其他同学一样背起书包去学校,没想到下午没到放学时间就回到了家中。

高峻说,儿子告诉他自己是被老师“赶”回来的,原因是老师寒假前就曾嘱咐,让学生寒假里好好做作业,“开学如果没做完作业就别回来了。”现在,学校开了学,老师检查作业,他的儿子没完成,老师就要求他回家补寒假作业,“什么时候补完,什么时候回学校上课。”

高峻说,他理解老师可能是出

于负责任的态度,他也同意对孩子严格要求,但觉得这样做有些过分。

“孩子假期里也好好做作业了,寒假作业大部分都做完了,就是有些的确不会做才剩在那里。”高峻说,他觉得孩子正处在学习知识的黄金时期,不能因为作业没做完耽误宝贵的学习时间,即使老师让补作业,也不能耽误正常上课,完全可以在课余时间补,没必要非得赶回家专程补作业。同时,他说自己和爱人都要上班,孩子一个人在家也存在其他方面的隐患。

据高峻说,根据他了解的情况,被赶回家的学生不止他儿子一人,初一年级好几个班都存在这样的情况,“其中一个班50多名学生有20多个被赶回家。”高峻说,因为“担心老师报复对孩子不利,家长也没敢到学校反映。”

多数学生称没有听说此事

高峻说的事情是真的吗?记者在11日下午和12日上午两次到学校周边进行调查。

记者随机询问了20多名汇文学校的学生,其中大多数同学表示没听说过这样的事儿。几名女生听了记者的问题,先是有,但很快又说“有没完成寒假作业的,但没被赶回家的”。

一名身材偏瘦的初二男生在跟记者的交流中,先是说课业负担确实很重,在记者将话题引向是否听说有人因寒假作业没做完被赶回家时,恍然大悟地说“你问这个啊,你

是12345的吗?我们老师跟我们说了。”然后闭口不语,迅速离开了记者的视线。

12日下午,记者拨通了汇文学校教务处的电话核实此事,接听电话的女士没有直接回答,而是说“这个事情,家长(在)有些事情上有些夸张成分”。记者追问有哪些夸张成分时,女士没有再回答,只是说这件事情他们已经会同教育管理部门协调家长处理好,接着挂断了电话。

随后,记者又就此事联系了天桥区教育局,接线员让记者留下了电话,表示会让相关负责人对接。

学校:

只有一个学生被领回家

不久,记者的手机响起,不过打来电话的不是教育局,而是汇文学校分管教学的副校长李女士。李校长说,他们11日下午从教育局了解到有家长投诉学校,随即在全校进行了排查,问了教师、学生,也查看了教室的监控录像,“除了请病假和家里有事请假的学生外,并没有学生不在课堂。”称让这么多学生在家补作业的事情“绝对不可能发生”。李校长表示,学校每间教室的录像都能保存15天,如果家长不信她说的话,可以随时去学校查看录像求证。

李校长说在开学第一天,的确有一名学生寒假作业几乎没做,“当天语文老师喊来了家长”,在取得家长同意的前提下,在放学前把他领回家补作业。此外,再没有其他学生因没完成作业被领回家补作业的情况。

“没完成作业的学生会被留在学校补作业,但基本傍晚6点之前就全部离校了。”李校长说,或许有老师说过类似不写作业就不让上学的狠话,但并没有这么做。

随后,记者拨打高峻电话核实相关情况,不料对方一直处于关机状态,截至记者发稿也没有接通电话。

聚焦高考

2015年高考“变”在何处?

特邀权威专家为您剖析2015年山东高考《考试说明》

距离2015年高考还剩下不到3个月的时间,今年的高考怎么考?考什么?今年高考的考试要求,考试内容,考试结构与往年有什么不同?考生在复习备考阶段应如何利用《考试说明》?如何

在剩下的3个月时间里高效复习?2015年山东高考《考试说明》在3月11日已经颁布,对于这本《考试说明》您是否真正读懂了?是否领悟透彻了?弄懂《考试说明》对考生备战高考非常重要。

要,可以使考生在备考阶段找到捷径,少走冤枉路,用最少的时间掌握最有用的知识,收获到最大的成功,为此,我们将于3月15日为权威解读2015年高考《考试说明》。

真正决胜的关键是从重视《考试说明》开始

为了让考生更准确地解读《考试说明》,我们特邀高考命题趋势研究专家,就2015年山东高考《考试说明》进行权威解读,帮助广大高三考生及时把握高考命题趋势的变化,

及时调整备考思路,实现高效备考。高考专家表示,“真正决胜的关键是从重视《考试说明》开始,每年的高考变化大,使得高考学子在复习过程中没有明确的方向,导致复习力

不从心,然而《考试说明》颁布后,复习方向明朗,考生可以有针对性地开展复习,也就是说,只有在这个时候,战役才真正打响,成功与否的标准在于是否透彻解读《考试说明》。

本次解读会,考生将有以下收获:

一,我们将邀请在高考命题一线工作15年以上,山东省内对高考命题、复习备考有深入研究的特级名师,对《考试说明》进行深层次的解读,从而使考生知晓高考政策的变化。

二,现场将为广大考生解读2015年《考试说明》的要求,

成功冲击2015年高考。

四,现场,考生和家长不仅能聆听专家的详细分析,还能对自己关心的问题提问,专家可以对共性问题进行现场解答,现场来不及立即解答的问题,考生和家长可以留下电话,我们将邀请专家在后续的时间里尽快回复。

精确把握2015年高考的命题方向,明确命题考查范围,获取前沿考试信息。
三,根据2015年高考考试说明的要求,以高考重要考点为切入点,以“摸高考题路,抓高考精髓”为核心展开,破解审题方法、解题规律和应试技巧,快速提高得分率。

名额仅剩37名,火热抢报中……

如果高考是场马拉松,那最后不到三个月的冲刺复习就决定了谁会站在最终的领奖台上,因为这段时间是熟悉《考试说明》的最后机会,是把知识点与考试方向相结合,完美地切合到考试中去的最佳

时刻,使我们在黄金复习时段,充分利用《考试说明》,实现成绩快速飞跃。本活动昨日一经发布,不少家长已经提前电话预约座位,到场咨询的家长和学生络绎不绝,从这一火爆程度可以看出,越来越多的

考生及家长已经认识到了《考试说明》的重要性,截止到目前,名额仅剩37名,欲报从速。

时间:3月15日上午九点
抢座电话:0531-81761496

2015年 高考《考试说明》发布会 齐鲁行

- 提前掌握考试动态
- 热门考点一网打尽
- 高考改革全面剖析
- 权威专家秘诀传授

时间: 2015/03/15 周日 09:00
Sunday

抢座热线: **0531-81761496**